



Бог любит нас всегда

«Притом знаем, что любящим Бога (...) всё содействует ко благу» (Рим 8, 28).



Святой Апостол Павел написал длинное письмо Римлянам. В особенности он хотел ободрить членов этой первой христианской общины, чтобы они верили в Бога и всегда любили, даже когда трудно.

Потом Апостол Павел провёл два года в Риме. Он жил в доме под надзором охранника.

Там он мог проповедовать Евангелие многим людям. У Бога есть прекрасный замысел для всех, и если мы будем Ему доверять, то этот замысел осуществится.



Свидетельство Томмазо из Италии: Однажды мой папа, к сожалению, потерял работу. Мы все очень переживали из-за этого. Я вспомнил, что Кьяра Любич учila нас всегда любить, даже и в трудных ситуациях.

И я начал помогать дома по хозяйству. Как-то вечером папе захотелось кофе. Я попросил маму показать мне, как делать кофе; она показала, и я приготовил папе очень вкусный кофе.

Через несколько дней папа нашёл новую работу. Мы все были счастливы, я поблагодарил Небесного Отца.